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Ata da 14a Reunião Ordinária do 15“ Período Legislativo da 50* 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 15 de maio de

Aos  ̂15(qumze) dias do mês de maio do ano de 2024, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores.Alceu Edinardo 
\jusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Eielminio 
Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Gerson Dionísio da 
Silva Filho, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de 
Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, 
Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando 
da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por 
aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus. 
agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou 
o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente autorizou 
a secretáha legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a 
leitura da Ata da 13a(décima terceira) Sessão Ordinária do 
15°(décimo quinto) período Legislativo da 50a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 08 de maio de
2024.0 Presidente autorizou o primeiro secretáho para fazer a leitura 
do expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura do 
Requerimento n°.21/2024 de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira), solicitando ao 
Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Que seja abonada a falta da Sessão Ordinária do dia 02 de 
maio de 2024, conforme solicitação em anexo.Decreto n°.364/2024 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa.Dispõe sobre o 
lançamento do Imposto Predial Territorial Urbano (IPTU) e da Taxa 
de Limpeza Pública (TLP), para o exercício de 2024 e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°,07/2024 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão)-
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Ementa:Dispõe sobre o reconhecimento dos mesmos direitos e 
garantias das pessoas com deficiência às pessoas com 
FIBROMIALGIA no municio de Paudalho. Veto n°.02/2024 de autoria 
do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.06/2024 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro(Alceu Gusmão)~Ementa:Dispõe sobre a criação do 
Programa Municipal de saúde Integral para a População Negra de 
Paudalho-Programa Marta Almeida e dá outras providências. 
Requerimento n°.22/2024-SoUcita dispensa do Parecer da 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção Honrosa 
de Voto de Aplauso n°.03/2024 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(júnior Dona)- 
Ementa:Moção Honrosa de Votos de Aplauso a llma.Sra.Priscilla 
Laís Macedo Guedes de Oliveira Silva, em nome de sua família na 
pessoa dos seus filhos, Péricles Henrique Macedo de Oliveira, 
Penéllope Luíza Macedo de Oliveira e Pérolla Luíza Macedo de 
Oliveira, por poiar e incentivar na participação dos jogos escolares 
representando a cidade de Paudalho no Estado de Pernambuco. 
Moção Honrosa de Voto de Aplauso n°.03/2024 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(júnior 
Dona)~Ementa:Moção Honrosa de Votos de Aplauso a 
llm a.Sra.Priscilla Laís Macedo Guedes de Oliveira Silva, em nome de 
sua família na pessoa dos seus filhos, Péricles Henrique Macedo de 
Oliveira, Penéllope Luíza Macedo de Oliveira e Pérolla Luíza Macedo 
de Oliveira, por poiar e incentivar na participação dos iogos escolares 
representando a cidade de Paudalho no Estado de Pernambuco. 
Indicação n°.47/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando ao 
Exm°.Sr.Túlio Gadelha, Deputado Federal pelo estado de 
Pernambuco~Ementa:Que seja destinado ao município de Paudalho 
um caminhão pipa, para amenizar as dificuldades com o 
abastecimento de água no centro e na zona rural. Em seguida o 
Presidente anunciou que a Indicação acima mencionada será 
encaminhada a autoridade competente,Requerimento n°.21/2G24 
de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
Si!va(Thiago Moreira)-Deferido;Decreto n°.364/2024 de autoria do 
Poder Executivo Municipal, seguirá para publicação;Projeto de Lei 
n°.07/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo
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Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), seguirá para Comissão 
Competente;Veto n°.02/2024 de autoria do Poder Executivo 
Municipal ao Projeto de Lei n°.06/2024 de autoria do Gabinete 
uu ifvieador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão),
será encaminhado para CCJ.O Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro(Alceu Gusmão), ao fazer uso da palavra apresentou um 
Requerimento Oral, solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, que seja 
prorrogada a data das Inscrições para Credenciamento das atrações 
Artística para comporem a Grade de Apresentações Artísticas de 
2024 até maio de 2025.0  Presidente fez uso da palavra e registrou 
um Voto de Aplauso parabenizando toda a equipe da UPA desta 
cidade em nome do Diretor o llm0 Sr°_Dr Camilo, por todo o 
empenho, cahnho e excelente trabalho na missão de salvar a vida de 
uma criança. De acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos 
respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação de 
áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta.Por não 
haver Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente 
antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a presença de todos os Vereadores.Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 133(décima terceira) Sessão 
Ordinária do 15°(décimo quinto) período Legislativo da 50a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
08 de maio de 2024, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Requerimento 
n°.22/2024-Solicita dispensa do Parecer da Comissão de 
constituição, justiça e Redação a Moção Honrosa de Voto de 
Aplauso n°.03/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(júnior Dona)-Ementa:Moção Honrosa de 
Votos de Aplauso a llm a.Sra.Priscilla Laís Macedo Guedes de 
Oliveira Silva, em nome de sua família na pessoa dos seus filhos, 
Péricles Henrique Macedo de Oliveira, Penéllope Luíza Macedo de 
Oliveira e Pérolla Luíza Macedo de Oliveira, por poiar e incentivar na 
participação dos jogos escolares representando a cidade de 
Paudalho no Estado de Pemambuco-Aprovado por Unanimidade
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em única Discussão e Votação,Moção Honrosa de Voto de 
Aplauso n°.03/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(júnior Dona)-Ementa:Moção Honrosa de 
Votos de Aplauso a llm a.Sra.Priscilla Laís Macedo Guedes de 
Oliveira Silva, em nome de sua família na pessoa dos seus filhos 
Péricles Henrique Macedo de Oliveira, Penéllope Luíza Macedo de 
Oliveira e Pérolla Luíza Macedo de Oliveira, por poiar e incentivar na 
participação dos jogos escolares representando a cidade de 
Paudalho no Estado de Pernambuco-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Requerimento Oral de autoria do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, que seja prorrogada a data das 
Inscrições para Credenciamento das atrações Artística para 
comporem a Grade de Apresentações Artísticas de 2024 até maio de
2025.0 Vereador Thiago Fernando da Silva(Thiago Moreira), fez 
referencia ao Requerimento acima mencionado. Em segunda o 
Presidente colocou o referido Requerimento em Votação-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Não havendo 
mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a 
Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 22 de 
maio do ano de 2024 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros


